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54ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA

23 DE MARÇO DE 2026

[bookmark: _GoBack]Aos vinte e três dias do mês de março de 2026, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 54ª Sessão Ordinária da 19ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador ALEXANDRE BATISTA DE OLIVEIRA, 1º Secretário o Vereador ADRIANO TESTA, 2ª Secretária a Vereadora CÁSSIA BISPO DE ALMEIDA e Demais Vereadores presentes: ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, CLAUDECIR PASCHOAL, CRISTHIAM LEANDRO GUIMARÃES, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, LUIZ APARECIDO FREGOLENTE, MARCOS ROGERIO MORAES, PATRÍCIA DE OLIVEIRA BARRETO, POLIANA CAROLINE QUIRINO e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, submeteu ao plenário da necessidade ou não da leitura da Ata da sessão ordinária realizada no dia 17 de março de 2026, foi aprovada a não leitura e a ata por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente procedeu a entrega de Moção de Aplausos. Encerrada a entrega, passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 85/2026 de autoria do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. REQUERIMENTO: Requerimento N° 14 de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Senhor Prefeito Manoel Fabiano Ferreira Filho, extensivo ao Superintendente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Barra Bonita – SAAE, Paulo Roberto Martini, para que, no exercício do dever de transparência, governança e responsabilidade pública, encaminhem a esta Casa de Leis, de forma circunstanciada e documentalmente instruída informações quanto ao reservatório de água do bairro Campos Sales. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Claudecir, Patrícia, Val, Luiz, Cássia e Poliana. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento N° 15 de autoria da Vereadora Patrícia de Oliveira Barreto ao Senhor Prefeito Manoel Fabiano Ferreira Filho, para que, no exercício do dever constitucional de transparência e em observância aos princípios da administração pública, especialmente os da legalidade, eficiência e publicidade, preste a esta Casa de Leis informações quanto aos semáforos do município. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Val e Claudecir. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 33/2026 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine aos departamentos competentes a realização de projeto de urbanização do trecho da BRB-246, localizado no Bairro do Entulho, nas imediações posteriores ao Sindquinze e ao Hotel Tamboril , bem como que interceda junto à CPFL para viabilizar a extensão da rede de abastecimento de energia elétrica e a implantação de iluminação pública ao longo do referido trecho Indicação Nº 40/2026 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada operação tapa-buracos na Rua Santo Rissato, defronte ao nº 285. Indicação Nº 41/2026 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada a poda ou, se tecnicamente recomendada, a supressão de árvore localizada na Rua José Nicola, defronte ao nº 181. Indicação Nº 42/2026 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto à Fiscalização de Posturas do Município, a fim de que seja promovida ação intensiva de fiscalização, com a consequente notificação dos proprietários de imóveis, especialmente terrenos, que se encontrem em estado de abandono, com mato alto e desprovidos de mureta e calçada, no bairro Residencial São Joaquim. Indicação Nº 43/2026 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a imediata realização de serviços de limpeza, capinação, bem como a edificação de muretas e calçadas nas áreas pertencentes ao município localizadas no bairro Residencial São Joaquim. Indicação Nº 44/2026 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine, com máxima prioridade , a interlocução junto ao departamento competente, visando à reforma integral ou substituição do piso do estacionamento do PAS do bairro Sonho Nosso, com a devida adequação às normas de acessibilidade e segurança vigentes. Indicação Nº 45/2026 Autoria: Luiz Aparecido Fregolente Assunto: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja providenciada a edificação de faixa elevada para travessia de pedestres na Avenida XV de Novembro, defronte ao número 170, em ambos os sentidos da via, nas imediações da Faculdade GranTietê e do Colégio Tyto, com o objetivo de ampliar a segurança dos estudantes e demais transeuntes. Indicação Nº 46/2026 Autoria: Cristhiam Leandro Guimarães Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes no sentido de elaborar plano para melhoria da malha viária, mobilidade urbana e outras benfeitorias no perímetro que compreende a Rotatória Antônio Tomilheiro, Avenida Dr . Dionísio Dutra e Silva, Avenida Arthur Balsi, Avenida Dr. José Erineu Ortigossa, e a Estrada Vicinal Rômulo Luiz Bressan, a saber: • melhoria e ampliação em toda a sinalização de trânsito (vertical e de solo), na zona urbana e rural; • mão-única na Rua José Grimas, no sentido centro-bairro; • instalação de rampas de acessibilidade; • instalação de ciclovia; • edificação de mureta e calçada na Estrada Vicinal Rômulo Luiz Bressan em toda a sua extensão , permitindo acessibilidade de deficientes visuais com piso tátil; • melhoria da iluminação pública na Estrada Vicinal Rômulo Luiz Bressan em toda a sua extensão ; • melhoria do acesso na conversão da Avenida Arthur Balsi, com a Rua Antonio Dário (Cohab), sem prejuízo de outras benfeitorias. Indicação Nº 47/2026 Autoria: Cristhiam Leandro Guimarães Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine, com máxima prioridade , a atuação da Fiscalização de Posturas do Município, a fim de que proceda à devida fiscalização in loco e subsequente notificação do proprietário do imóvel localizado na Rua Luiz Balan, ao lado do nº 274, no Residencial São Joaquin, para que promova a imediata limpeza, capinação, bem como a edificação de mureta e calçada, em estrita conformidade com a legislação municipal vigente. Indicação Nº 48/2026 Autoria: Cristhiam Leandro Guimarães Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada, com a máxima brevidade, operação tapa -buracos na Rua Luís Jacomini, defronte ao número 263, no Jardim das Orquídeas. MOÇÕES: Moção de Apelo N° 66 de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, para que interceda junto à Secretaria Municipal de Saúde no sentido de dar a devida atenção e agilidade nos exames de imagens, como ressonâncias, ultrassons, endoscopias, dentre outros exames que muitas pessoas estão aguardando na fila sem respostas e sem previsão do retorno ao médico. Muitas dessas pessoas estão com dores dependendo do exame para o devido encaminhamento, sendo que alguns casos são até cirúrgicos. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Claudecir, Val e Poliana. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 67 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Senhor Prefeito Manoel Fabiano Ferreira Filho, para que interceda, com urgência, junto ao departamento competente visando à realização de serviços de limpeza, desassoreamento e manutenção do Córrego Barra Bonita, especialmente no trecho que atravessa a região central do município. Colocada em discussão apenas o Vereador Val usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 68 de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Senhor Prefeito Manoel Fabiano Ferreira Filho, para que interceda, com urgência, junto ao departamento competente, a fim de que seja realizada a poda ou, se tecnicamente indicado, a supressão da árvore localizada na Rua Avelino Volpato, defronte ao nº 455, no bairro Sonho Nosso II. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 69 de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Senhor Prefeito Manoel Fabiano Ferreira Filho, extensiva ao Superintendente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Barra Bonita (SAAE), Senhor Paulo Roberto Martini, para que estudem, com a devida prioridade administrativa, a possibilidade de reestruturação do Poço e Reservatório São Domingos, localizado na Rua Armando Moretti, bem como a realocação dos caminhões e maquinários atualmente alocados naquele espaço para local mais adequado, preferencialmente fora da zona residencial. Colocada em discussão apenas o Vereador Claudecir usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 70 de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Senhor Prefeito Manoel Fabiano Ferreira Filho, para que, em regime de prioridade estratégica, interceda junto ao departamento competente visando à edificação de canaleta de escoamento (canaletão) na Rua José Nicola, nas proximidades do nº 181, esquina com a Rua José Pupo, no CDHU. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 71 de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Manoel Fabiano Ferreira Filho, para que interceda junto ao departamento competente, com a máxima urgência, visando à realização de serviços de limpeza, capinação e poda de árvores na Avenida Arthur Balsi, especialmente nas imediações da entrada do Parque Ecológico. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 72 de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino ao Senhor Prefeito Manoel Fabiano Ferreira Filho, para que interceda, com a máxima urgência, junto às Secretarias e departamentos competentes, visando à imediata regularização da distribuição da merenda escolar. Colocada em discussão apenas a Vereadora Poliana usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 73 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Senhor Prefeito Manoel Fabiano Ferreira Filho, para que interceda junto aos departamentos competentes a realização de serviços de limpeza, capinação e manutenção contínua nas margens do Rio Tietê, em especial nas imediações do ancoradouro do Navio Homero. Colocada em discussão apenas o Vereador Val usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 74 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Ricardo Madalena, para que viabilize, por meio de emenda parlamentar, a destinação de recursos financeiros ao Município de Barra Bonita, com vistas à pavimentação da Estrada BRB-040, popularmente conhecida como Estrada do Matadouro. Colocada em discussão apenas o Vereador Val usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Os ofícios de terceiros ficam à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 01/2026-L de autoria do Vereador Claudecir Paschoal que: ESTABELECE DIRETRIZES PARA A VEDAÇÃO, COMO REGRA GERAL, DA SUBLOCAÇÃO DE ESPAÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS UTILIZADOS EM EVENTOS PROMOVIDOS, ORGANIZADOS OU APOIADOS PELO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 04/2026-L de autoria da Vereadora Patrícia de Oliveira Barreto que: ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 10 DA LEI MUNICIPAL Nº 3.212, DE 08 DE MAIO DE 2017, QUE DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DO MANUSEIO, UTILIZAÇÃO, QUEIMA E SOLTURA DE FOGOS DE ARTIFÍCIO NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Val e Luiz. Não havendo mais oradores inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 30 de março de 2026, em horário regimental. Para constar, eu, Adriano Testa, 1º Secretário, lavrei esta ata.
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